Репликаторная цивилизация

24.02.91

Процесс её развития будет лавинообразным. Но даже в этом процессе  можно различить несколько стадий развития.

1 стадией является процесс внедрения репликации в повседневную жизнь – в качестве источника товаров и продовольствия повседневной жизни.


Главной формой общественной ,государственной организации станет Армия Геракла. Однако на первоначальном этапе все работоспособное население будет принимать участие в уничтожении существующей промышленности и сельского хозяйства.


При этом произойдет резкая модернизация существующей сети железных дорог: железные дороги ,так как они станут только пассажирскими, будут  модернизированы главным образом к двухпутности, где этого нет, что позволит свести к минимуму , где этого нет, времени на промежуточных  станциях. При этом должна быть проведена необходимая модернизация и развитие пристанционных путей.


Автомобильные дороги очень быстро потеряют свое значение  --- в условиях, когда с собой никто не возит вещей ,езда на собственном автомобиле станет роскошью ,просто бессмысленной. Для любителей же острых ощущений место автомобиля  займут флайеры, а затем и космические корабли.


Конечно , необходимость общих (внешних) структур цивилизации определяется в степени того , на каком уровне нам удастся контролировать  репликацию. Если создание новых объектов идет из фактических атомов, без ядерных реакций , то нам нужна подсистема, обеспечивающая необходимое  количество атомов необходимых атомов в нужном месте. Если нам удастся обеспечить безопасную и малую энергетически трансформацию элементов , то такая система быстро исчезнет, останутся  энергетические проблемы. Однако , если удастся  до энергии внутри пространственной,  то тогда кроме системы солидарности и взаимной информации людей ничего не останется , а это довольно зыбкие основы единой цивилизации. 


Теперь поговорим  о повседневной жизни , то есть  о домах.


Появление в доме репликатора сначала мало что  изменит в жизни его обитателей, если не считать резкое снижение физической  нагрузки  на работающих и хозяйствующих —ибо то , что требовало раньше  больших усилий , теперь станет простым делом набора шифра на репликаторе и набора кнопок.

Что касается еды, то первым делом в городах будут сняты образцы важнейших продуктов питания , используя которые ,хозяйки будут готовить эталонные блюда.

Спустя какое-то время надо будет создать эталонные кухни, где хозяйки будут записывать свои лучшие блюда  -- но я не думаю, что этот процесс займет очень много времени – очень быстро эти проблемы уйдут в прошлое.

А между тем начнется время «освобождения от вещей»: став дешевыми, они в силу психологического принципа «пренебрежения достижимым» потеряют престиж и к  ним начнут относиться как к необходимому злу, чем как к благу – и не каждая истреппавшаяся вещь будет заменяться  новой—многие будут просто выбрасываться. Это связано также с тем, что из репликатора вещь является новой и чистой – а редко кто предпочтет стирать старье, когда можно мгновенно получить новое. 

Таким образом, мебель в короткий срок станет просто эстетическим наполнителем комнат, а не необходимой вещью – и вслед за пищей , одеждой, посудой и книжками начнет исчезать из комнат.

А следом неизбежно и сами квартиры начнут претерпевать изменения. 

Города начнут преобразовываться в комплексы , жилой основой которых станут гостиничные номера высшего класса с репликатором .

Создание таких домов обеспечивается местами вблизи центра города, освободившихся  от промышленных предприятий.

Все это позволит в короткие сроки – буквально в несколько месяцев – преобразовать города на новых основах – оставив в старом виде только исторически ценные части городов.

При этом возможно и даже вероятно строительство подземных, обитаемых этажей под исторической частью города, что резко уменьшит площадь городов( «Возвращение со звезд» С.Лема)
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Ориентировочный план жилой ячейки для семь на 4 человека
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Однако  этот процесс  в довольно короткие сроки исчерпает себя .  Моральное состояние такого общества будет довольно тяжелым  -- большинство людей потеряют смысл существования и поиск этого самого смысла довольно быстро составит моральную проблему цивилизации. Вид её описан Стругацкими в «Хищные вещах века» .

Однако можно будет довольно быстро перейти к 2 стадии развития репликации:

2 стадия характеризуется освоением возможностей репликации для обеспечения человеческой жизни и особенно цивилизации. Важнейшей технической основой этой стадии является съёмщик ,снимающий точную атомную копию  тела. Именно его появление сделает возможным эту стадию.

Изготовив съемщик в форме ящика подходящих габаритов, совмещенного с репликатором ,мы получим возможность проводить полный неразрушающий анализ человеческого тела ,а при наличии соответствующей ЭВМ – и проводить необходимые изменения в организме с целью ликвидации его внутренней энтропийности , что равносильно его помолодению.

Но кроме этого ,простейшего использования этого аппарата  --возможны и многие другие.

Один из них – передача тела в пределах Земли на расстояние, с не восстановлением на месте старого оригинала .Кстати этот вариант характеризуется диалектическим единством жизни и смерти. Ведь при съемке и репликации старого тела оно на какое-то время исчезает, хотя бы частично и душа восстанавливается в новом теле, фактически несвязанном  со старым( только порядок атомов остается прежним, но не их точное местоположение). Таким образом с высокой степенью вероятности вновь образовавшееся тело . имеющее ту же память, что и старое тело, будет фактически новым человеком, а то, что называлось душой, исчезает, хотя её слепок и довольно точный остается в новом теле.

То есть  получается одновременно и жизнь и смерть. 

Помимо нуль- транспортировки в варианте репликации возможны также другие применения репликационного принципа..

Например смена тела под другой оригинал.. При этом главная проблема будет в том,  чтобы сохранить старую память и не ввести в это тело память оригинала. Другим  вариантом является образование нескольких строгих копий одного оригинала.

Морально- этические проблемы при всех этих вариантах решаются каждым человеком индивидуально , но все это может привести к взрывному росту человечества до сотен миллиардов особей. 

Естественно, существует и вариант  «слияния разумов», когда два(или более) человек сливают  свои  разумы и свои тела, с уничтожением оригиналов, по одному из оригиналов, или по какому-  то другому образцу.

За сколько времени такой человек станет действительно единым и неделимым –это довольно трудно понять --- за месяц или за год или день или минуты.

Субъективно каждому из объединяющихся  разумов будет казаться , что именно он основа нового  разума – хотя по прошествии какого-то времени произойдет психологический перелом – и новый человек с равным, одинаковым отношением ко всем своим прошлым ипостасям, вспоминая как свои все свои прошлые состояния
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Все это вместе создает чрезвычайно неустойчивую по особям цивилизацию. А неустойчивость  всегда грозит катастрофой. И хотя потенциально каждый вечен, цивилизация в целом  может погибнуть в лице своих представителей в силу  вырождения цивилизации.

Однако к этому времени начнется 3 этап , 3 стадия  репликационной цивилизации. Этот этап характеризуется  тем, что  дошедшие до этой стадии особи начнут преобразовываться на нечеловеческих принципах ,неизбежно в своем развитии идя по пути к шарам Маркова («Ошибка физиолога Ню») , что будет возможно лишь при освоении космических источников энергии.

Я  не думаю, чтобы этот процесс занимал для каждого индивидуума вошедшего в этот процесс, очень много времени.

Эти шары, мегомы .будут уже основаны не на биологическом, а на электронном принципе с внутренней саморепликацией. 

Такое развитие отдельных людей не надо будет широко офишировать --  в мегомы должны уходить только психологически готовые к космосу люди, а для этого необходимы колоссальные астрономические знания, знания истории и техники. Так возникают Странники, Вечные скитальцы, Монокосмы. .Как правильно заметили Стругацкие, создание такого индивидуума – это долгое время, требующее точного расчета многих стадий.
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Итак, подведем некоторые итоги:

1 стадия. Процесс внедрения репликации в повседневную жизнь

2 стадия: Характеризуется освоением возможностей репликации для обеспечения человеческой личности вечной жизнью.

3 стадия: Характеризуется внешним преобразованием человеческих тел с внедрением репликации внутрь  тела.

Завершив первое рассмотрение проблемы репликации ,надо преступить  к преобразованию отдельных элементов моего рассмотрения.

Первое и самое главное в процессе преобразования цивилизации на репликаторных принципах --- это понять то , что этот процесс принципиально неравновесен и не рассчитываем. И единственная общая организация этого процесса—это то, чтобы процесс шел более менее равномерно , без срывов. Конечно ,общие принципы такой цивилизации перехода на 1 этапе и отчасти на втором в художественном виде описаны в романе Г.Гуревича «Мы из Солнечной Системы»(1966), однако там этот процесс сглажен однородностью цивилизации. В условиях же современной цивилизации рассчитать этот процесс очень сложно.

Поэтому то и расчеты мною даны  в чрезвычайно фрагментарном  виде.

Но из общих  рассуждений следует , на что треьуется обратить внимание в ходе
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Однако некоторые теории , в  том числе фигурирующие  в мифологическом  знании ,древних ,создают вероятность того, что при съёмке путем послойного контроля и воспроизведения тела  человек даже не почувствует происходящего снятия – ибо в этом случае части его тела через репликатор будут объединять эта его «электромагнитная душа».

Конечно, такой вариант есть – и в этом случае казалось бы, не из чего огород городить, но ведь это все гипотеза – а нам требуется  полное знание и точные гарантии.

Поэтому надо заняться и этой проблемой, но не она есть главная проблема репликации. Главная  проблема здесь – конструкция  энергетической системы репликации и конструкция собственно системы репликации.

В пределе просвет порядка 1 атома.

Создание подобного аппарата  --сначала металлического, а затем и универсального – это мелкая работа по сравнению с проблемой уменьшения этого просвета в ходе трансформации , т.е. последовательной  репликации последовательно сокращающихся объектов – репликаторов. Другой вариант этого процесса  -- принудительное сокращение сечения  луча данного вещества, что позволит сократить  за цикл эту систему раз в десять, а может сто.

При этом мне также необходимо разработать подсистему программирования , которая  позволило бы проводить  этот процесс автоматически при наличии большой памяти, ввод сигналов куда должен происходить  более  удобным методом, чем точка и тире,  однако для начала и этот способ подойдет.

Да и не в этом в конце концов проблема – это энергетический баланс, т.е.  как заставить подобную установку работать при  достаточно малой энергии  и при этом не допустить  перегрева вновь создаваемого вещества и тела  --- все это требует ещё кое-каких  теоретических рассуждений , да и практики.

Для энергетики системы необходимо использование более надежной системы, чем провода, хотя при определенных обстоятельствах и их может хватить.

Все зависит от того, удастся  вписать в 1квт мощности обычный домашний репликатор – в этом случае не потребуется сразу преобразовывать среду обитания, ибо репликатор можно  будет  вписать в существующее жилье.

Проблема принудительного сокращения испускаемого луча может оказаться одной из основных на начальном этапе репликации, в процессе которой будет создаваться собственно репликатор  из исходных элементов, являющихся ещё дорепликаторными сущностями. Варианты здесь разные и выбор лучших – это дело вкуса  и чутья .Репликация—высший пункт существующей технологии
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и в ходе её организации откроются такие перспективы, что дух захватывает. Не  исключен вариант  «эфирного преобразования» человечества.

Но это все общие рассуждения. Необходим строгий план репликатора .который можно было бы обсчитать в математике. Без этих расчетов  уже не обойтись. И подумать над возвратом  энергии , что позволит резко уменьшить энергетические затраты.

Конечно , тот аппарат, о котором идет речь , является собственно говоря «изготовителем» и лишь в комплексе со «съемщиком» может стать репликатором( либо в комплексе с записывающей аппаратурой).

Судя по публикации в ТМ-10-89 , эта проблема вышла в стадию инженерного решения и  с приоритетом можно опоздать.

Хотя  само по себе изобретение  репликатора не решит всех проблем человечества –ибо репликаторное производство может оказаться слишком дорогим в энергетическом смысле.

Преобразование жилых домов  в систему просто жилых ячеек будет происходить в том случае , если репликация повседневных вещей будет достаточно дешева, особенно если учесть , что репликаторная  система будет совмещена с деструкционной системой, где происходит деструкция всех видов отходов жилого дома.

Другими словами основой данной системы должны быть репликаторы органического типа – и это ограничение необходимо чисто в технологических целях.

Таким образом, жилые комплексы новой , репликаторной цивилизации , в качестве своей основы будут иметь туалетные ,ванные ( с замками в первое время), столовыми и культурными комнатами, объединенными в прихотливую сетку разных по назначению помещений.

При этом одежда повседневно будет чистая , ибо стандартные одежду и обувь легко будет получить в требуемом месте по шифру – а старую, отработанную .сбрасывают в деструктор.

Для того, чтобы такой дом не превратился  для его обитателей в нечто вроде современного микрорайона, надо в качестве ж. блока избрать ж.блок на 1000 человеко – мест  ориентировочной вместимости, то есть  на 1500 человеко-мест двухкомнатных номеров (которых 750).

Если один стол на 10 человек , то таких  столов  100 – и вместе с ними там же 100 продовольственно- одежных репликаторов, т.е. один репликатор на 7.5 жилых комнат  или на 10 обитателей.

Такие жилые блоки можно сделать двух типов: типа общины (коммуны) с фиксированным членством и открытая часть города, где не происходит  строгого фиксирования членства и люди могут передвигаться ( в жилом смысле)  совершенно свободно, причем если общины ограничены в количестве народа  1000 человеками, то открытые поселения  должны быть ограничены лишь полной вместимостью жилых ячеек  ---1500 человеко-мест.

Культурные комнаты ,оборудованные для  отдыха, их тип и возможные изменения – этот вопрос  достаточно сложен --- и чрезвычайно индивидуален. Поэтому для начала  я бы принял положение о том , что требуется  1 комната  отдыха  на 3 человек  -- т.е. порядка  400 комнат, а потом бы сама жизнь привела бы это число в соответствие.

Кстати , создав  в этой обитаемой  ячейке внутреннюю полость под искуственным небом,  можно  обрамить эту полость окнами жилых комнат или комнат отдыха  и все это в  довольно хитром, не прямом выходе, мы получим довольно нестандартную ячейку. Кстати , мною еще не рассмотрен вопрос чистоты тела – я думаю, он будет решаться путем организации вблизи жилых комнат – примерно 100 душевых  комнат на 2 человека  (по 1 на 5 жителей и по 4 на 15 комнат) , а внизу --- система бань (парных) с бассейнами ., но думаю, что расчет здесь ещё не совсем точен, но подведем промежуточный итог:

--1000 жителей

--750 комнат

--400 комнат отдыха

--100 столовых

--100 душевых на 2 человека

--2 бани

--250 туалетов

Туалетов будет 250 штук , то есть  по 1 на 3 комнаты.

Теперь подумаем о внешнем оформлении подобной ячейки и её месте в общей системе цивилизации.
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Однако общие рассуждения и конкретные проработки такой ячейки не является  необходимостью – всему своё время. После внедрения репликаторов такие ячейки, расположенные  под землей, обеспечат на первом этапе .я думаю, порядка 50% всех постоянного населения города – а в дальнейшем – по изменению желания населения: подземный  фонд  жилья  должен быть  125 % от общего подземного населения( но не свыше  100% общего населения города).

Необходимость в грузовом транспорте исчезнет сразу или почти сразу, а что касается пассажирского, то вопрос в том  --- хватит ли железнодорожного транспорта, либо  необходим  ещё  и подземный транспорт?

Вагоны ,оборудованные  сидячими и лежачими местами при наличии в  них туалетов и репликаторов сделают поездки достаточно комфортабельными.

При этом на ряде линий можно будет применить и непрерывные круговые вагоны  ---  хотя я думаю, что городить огород не к чему --- создание разного рода подземных и закрытых пленками зон позволит резко  сократить необходимость в переменах – а  это приведет к тому , что транспорт может оказаться  достаточно содержать в воздушной системе – ибо люди в основном будут  ездить по родственникам, а это довольно быстро сведет роль транспорта к нулю, вернее почти к нулю.

Конечно. можно   пойти в вариант репликаторной цивилизации на основе «Фантомас» . то есть построить  подземное жилье (репликаторными методами) где-то в районе пустыни Сахары для всего 5 миллиардного населения и тем или иным ( в том числе насильственными) способом  собрать в нем всё население Земли , перемешав  его так , чтобы  разрушить национальные привычки и  обычаи разных народов, соединив их в некое единство. 
Теперь кое-что об энергии. На первом этапе может очень пригодиться  энергия магнитосферы , при этом крайне необходимо решиться и попытаться  захватить энергию магнитосферы.

При этом необходима лишь четкая синхронизация , рассчитанная так , чтобы все возможные фазы, поступающие в систему, отражены будут в ней. Это позволит взять максимум  возможной энергии.

Система  собственно  репликации мною в общем разработана, необходимо лишь рассчитать  и придумать  систему управления репликацией , а это требует мозговой работы  и информации, а значит не может  быть  разработана теоретически , из головы.
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Управление этой системой требует особого анализа, хотя уже из этого всего  вырастает схема  алгоритма работы  репликатора.

Команда 1 этапа 1 сопла состоит из следующих  элементов:       



	Толщина

луча


	Угловые




Параметры
	Параметры

элементов



	
	
	
	


Программа  в таком виде исходит  из блока управления сопла, куда приходит более сокращенная информация из информационного блока , осуществляющего общее  управление всем изготовителем. Программа здесь имеет  вид

	Толщина

луча


	Угловые




Параметры
	Параметры

элементов


	Продолжительность такта

	
	
	
	
	


Кстати , вместе с блоком толщины(диаметром) луча необходим также блок , определяющий, какой элемент идет в дело – т.е. именно то , что строится. Блок  толщины луча имеет решающее значение – именно успех или неудача в его изготовлении может привести к крушению всей попытки создания репликатора.

И наконец, вне этой системы есть управляюще- памятный блок , осуществляющий руководство репликацией на основе заданной программы и  расчетно- программирующий блок, в  котором происходит ручной ввод и расчет необходимой программы.

К  программе, изображенной ранее , добавляется ещё блок, определяющий координаты сопла:
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В общем теперь теоретически более менее все ясно. Но теперь вопрос в другом: как закрывать внутренние полости( или отверстия). Я думаю, придется их просто заполнять каким- либо веществом с малой температурой плавления, либо веществом нейтральным, не участвующим   в делах данной конструкции

	Знак сигнала нового сопла
	Координаты сопла
	Толщина

луча


	Угловые




Параметры
	Параметры

элементов


	Продолжительность такта

	
	
	
	
	
	
	
	


( общий вид программы для изготовителя)

Кстати, в силу того, что у нас уменьшающийся луч (толщина значительно меньше  толщины существующей системы) нам требуется также понять , что  заполнение структур сначала идет с малой угловой интенсивностью(но большим диаметром луча) , а по мере приближению к завершению операции диаметр падает, но средний квадратичный угол растет.

Конечно, задача расчета  всей этой системы требует предварительного расчета с большой интенсивностью. Однако на первом этапе можно использовать метод повторения и программа теперь приобретает вид: 

	Знак сигнала нового блока


	Координаты сопел

	
	

	
	

	
	

	
	


	Знак окончания  блока


	Толщина

луча


	Угловые




Параметры
	Параметры

элементов


	Продолжительность такта

	
	
	
	
	


В такой формулировке она значительно компактнее ,хотя ещё довольно большая
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Теперь ещё ряд вопросов. Хотя собственно говоря надо ещё раз пройти всю конструкцию. Кстати, когда нам удастся  запустить изготовление и всю систему дубликации, как будет работать подсистема деструкции любого вещества, система разделения атомов по видам для  их  последующего использования в новом строительстве «изготовителя». И кроме того, систему «считывателя» , считывающую структуру вещества путем разрушения его либо каким- либо другим  образом( может «съёмщик» быть , снятием  электромагнитного отпечатка согласно  «Мы из солнечной системы» Г.Гуревича). Деструктор может быть организован на базе 
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Деструктор может быть организован на базе  э/м  разделителя вещества после его испарения  и ускорения по дуге, что определяет разделение его по фракциям ---  и на  базе этого очистка материалов от всяких примесей.

Рассмотренные мною вопросы составляют лишь первые варианты – и требуют  непрерывного переосмысления , что позволит получить  более точные срезы репликаторной цивилизации.

Но реальная  её история  всё же будет очень зависеть от  многих конкретных 
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тонкостей конкретной истории цивилизации.

Снятие Э/м  отпечатка тела с последующим его воспроизведением прямыми  методами  является  несколько другой проблемой , решение которой может стать незаметным камнем, открытием  второго уровня репликации, который позволит ещё резко удешевить репликацию.

Возможно, это дальнейшее развитие метода, описанного у меня  в «органической химии», двухтомнике.

Это надо смотреть и думать.

Кстати , в моем рассуждении  есть серьёзный коммунарческий изъян --- это стремление все завязать  в какие-то единые рамки.

Но в таком виде можно считать лишь города – но остаются  деревни и всякого рода поселки. В условиях репликаторной  такого рода маленькие поселения и даже одиночки получат возможность жить как им захочется совершенно свободно. Возникающие при этом проблемы  описаны в романе «Город» К.Саймака , да и вся основа такой жизни.

Исчезновение человечества в этом случае( в случае репликации) становится лишь вопросом времени --  это время окончания разделения человечества на большую деградирующую часть, интеллектуально  бесплодную и в силу этого ограниченную и обреченную на самовымирание, в крайнем случае они обречены на создание всякого рода сект и коммун , в которых неизбежный внутренний психологический 
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конфликт в силу  анти- человечности внутренних условий  этих коммун приведет их либо к гибели , либо к воссозданию Великого Единого как совокупности душ всех членов коммуны(сообщества) .

Развиваясь , этот процесс неизбежно приведет к резкому уменьшению большинства  и превращение его  в меньшинство.

И меньшую, чисто интеллектуальную часть человечества, которая сможет уйти от опасностей психологического шока и станет  частью ,растущей частью человечества. 

Кажется,  что этот путь в конечном итоге приведет  эту цивилизацию постчеловечества к гибели, однако это все же лишь один из вариантов: от вырождения может спасти освоение Вселенной.

Однако репликаторные люди могут просто потерять смысл в освоении Вселенной – ведь это всё же средство, хотя  это средство , став самоцелью, может предотвратить крушение и разложение цивилизации: Ведь только во Вселенной смысл бессмертного существа.

Рассматривая  2 этап , я фактически рассмотрел вариант спасения жизни людей, уже находящихся  реально при смерти в пределах нескольких дней, однако   во всех других случаях нет смысла подвергать себя полному пропусканию через съёмщик и репликатор ---  в этом случае надлежит использовать  «систему молодости» ,представляющую собой дополнение к человеку в виде системы змеек вирусных размеров , их маток размером с бактерию  и внешней информационной системы со всей информацией данного человека.

Это – теоретическая   разработка опять таки Г.Гуревича в «Мы из Солнечной Системы». В чем смысл работы данной системы? Во-первых, это борьба с раковыми и болезнетворными клетками, в том числе спидовыми – уже одно это позволит резко поднять внутреннюю  жизненность организма. Эта  борьба  идет прямым ударом и уничтожение генетического кода –ядра смертоносных клеток.

Во- вторых , это омоложение организма. Тут можно назвать следующие направления работы:-- стимулирование деления хороших, лучших клеток во всех частях организма;

-- стимулирование деления клеток –нейронов в мозгу и по всему организму
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--уничтожение отсталых( слабых) клеток из числа тех, которые уже замещены ,путем  уничтожения их ядер

--усиленное деление тех клеток , которых просто не хватало  в ходе обычного деления -- т.е. воссоздание утраченных ранее органов тела

В- третьих ,разного рода перестройки организма, типа смены пола, превращения в не человека и т.д. Тут нельзя ничего сказать, кроме общих  фраз. Хотя ясно ,что подобные манипуляции, в силу простейших биологических соображений , требуют  превращения первоначального организма в максимально молодой и здоровый – что позволяет  уже с меньшим  опасением проводить подобные манипуляции.

Это и есть путь реконструкции человеческого тела. Если вторая линия работы данной системы позволяет достичь стабильного и вечного существования в форме человеческого тела ,
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то  третья форма позволяет провести выход на не человеческие формы существования.

Все это вместе ясно дает понять, что создание репликации своим главным результатом будет иметь  изменение человеческого общества , а отнюдь не изменение материальной  обстановки – это есть всего лишь неизбежный антураж  перемен.

Однако ясно, что во время первой стадии введения репликаторной цивилизации не стоит афишировать её человеческие последствия, кроме возможности спасения жизни, стариков и аварийщиков.

Весь проведенный анализ говорит о том, что в социально-техническом плане необходимо сосредоточится  на упрощении жизни за счет введения репликации , 
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а не  создавать сверх теоретическую систему , способную взорвать всё.

Анализ показывает, что все и так взорвется: весь вопрос: как быстро? Но все же главное --- это техническое порождение репликации и хотя  репликация обладает всеми чертами абсолютности, совершенно ясно, что это всё можно преодолеть
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Надо очень просто понять , что цивилизация репликации 1 этапа  --- это потенциальное свертывание внешней деятельности цивилизации в силу того, что  значительная часть материалов будет циркулировать лишь внутри ограниченного  объёма потребления   ,куда  будет  поступать энергия извне.

Вопрос о том, как при этом  надо поступать , остается  довольно хитрым. Однако  совершенно ясно, что решение  возникающих при этом моральных проблем стоит искать лишь на дальнейшем росте человеческой свободы – все  другие решения утопичны и будут отброшены жизнью.

Части темы «Репликаторная цивилизация»

1.Создание и строение  репликатора  и деструктора  как единства.

2.Процесс внедрения репликации в повседневную жизнь (1 стадия).

3.Процесс использования репликации для вечной жизни (2 стадия).

4. Процесс внедрения репликации во внутреннюю  сущность человека как разумного начала (3 стадия).

5.Завершающие соображения.

Но главное сейчас  --- разработка теоретического репликатора и подходов к его созданию , сначала металлического , а затем и углеродного.

Все остальное есть лишь красивая сказка , пока нет репликации.

