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Это философская работа о развитии человечества после нашего времени.

1.Вступление  


Вопрос о том ,что нас ждет в будущем, очень сложен. В настоящее время составлены лишь отдельные прогнозы по отдельным областям и чертам будущего. Но прогнозы ,как правило, исходят из непрерывного развития человечества на геоцентрической основе. Однако, это верно сейчас и может стать неверным спустя короткое время. Одной из главных причин этого являются космические полеты, особенно когда они примут массовый характер. Именно появление возможности к массовым космическим полетам приведет к резкому скачку, который резко изменит саму сущность человеческой цивилизации, её цели.


В настоящее время основной определяющей чертой человеческой цивилизации является постепенное развитие возможности общества удовлетворять потребности как можно большего числа людей. В будущем же, после достижения  человечеством уровня ,достаточного для того, чтобы дать каждому индивидууму все, что он пожелает ,людям надо будет перестроиться – на моральное удовлетворение ,так как  физическое на них уже действует пресыщающее. Но все это относится лишь к той части человечества, которая останется на Земле. В космосе же неизбежно всегда будут какие-то стеснения материального характера, ни в коей мере не влияющие на на развитие человечества. Я не говорю «цивилизации»,

так как неизбежен её распад , если не Солнечном, то точно на межзвездном уровне, ибо любой корабль ,пересекающий орбиту Плутона , мгновенно становится независимым вне зависимости от своего желания.


Развитие человечества, после выхода с Земли , неизбежно распадется на два этапа:
  -- 1 первый – солнечный
, который займет от нескольких десятилетий до тысячи и более лет при различных вариантах истории. Главной чертой этапа является постепенное покорение  С.С. И хотя очень быстро уйдут люди (первые) к звездам, но то будут единицы, по  сравнению с гигантским числом людей в С.С..

   -- 2 второй –вселенский . В течение этого периода человечество постепенно начноет расширяться по всей Вселенной ,завоевывая звезду за звездой. Время  -- до гибели Вселенной.

       2.Основные черты Солнечного этапа развития человечества  


Исходя из общих соображений , можно представить ход развития человечества в С.С. , причем в конечном итоге человечество придет к одной ,исходной точке межзвездной цивилизации (ИМЦ).


Основными возможными факторами являются :

1) Открытие способа значительной концентрации энергии в малом объёме.Это очень важный факт

Из него неизбежно следует вся дальнейшая история человечества.

2) Мировая катастрофа. Это приводит к гибели человечества  на Земле и неизбежно грозит самому существованию человечества.

3) Мировая революция , это стремительный переход от капитализма к социализму ,а затем к коммунизму.
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    Краткие характеристики различных стадий

I . Если раньше всего произойдет  мировая катастрофа, то судьба человечества будет в руках его величества случая. Тем, кто сможет уцелеть в космосе, останется лишь заселить Венеру и начинать все сначала. А таких будет мало.

II . Эта стадия характеризуется стремительным заселением и освоением  Солнечной Системы в условиях сосуществования на Земле капитализма и социализма. 

    В космос бросится множество людей, в основном из капстран. Это будут те ,кто терпит на Земле лишения ,но находит в себе достаточно  сил для прорыва. Построив  межпланетные корабли, они уйдут к планетам , без надежды когда-либо вернуться . Если им повезет и они доберутся до какой-либо планеты до гибели корабля , то им придется остановится там. Так возникнут первые планетные колонии. Затем ,в силу естественного процесса, колонии , расположенные в местах сосредоточения  каких-либо полезных ископаемых или свето -воды ,неизбежно начнут  расти.

III. Если сначала произойдет Всемирная революция, то после начала стремительных полетов в космос будет организовано основание станций на десятках планет и спутниках. После этого начнется планомерное заселение всей СС. Это будет осуществляться не спеша, по мере накопления избытка населения Земли и наконец достижения ИМЦ..

       Этот период характеризуется постепенно развивающимся коммунизмом. Этот путь полностью эволюционный  и не требующий каких-либо резких  перестроек , в отличие от других треков эволюции  
IV. Этот период характеризуется гибелью цивилизации на Земле при условии наличия определенной популяции в Космосе . И хотя они будут разбросаны по всей С,С, , однако их основное количество сосредоточится на Венере. Спустя несколько столетий ,когда население Венеры превысит уровень, который она сможет прокормить, начнется переселение с нею в космос. Пройдет несколько столетий и космосе сложится ИМЦ , состоящая из центральной – Венерианской и множества мелких цивилизаций.
V. Этот период характеризуется ВР на Земле. Произойдет ли это в форме Ш мировой войны или это будут локальные войны , однако все произойдет в короткое время. Спустя некоторое время , после восстановления человечества и образования  СЗ – единого органа управления Земли , Земля начнет покорять СС. Но там будут к тому времени многие сотни мелких независимых «цивилизаций». К тому у тех, особенно крупных , возникнет продовольственный кризис. Всё это неизбежно приведет к их обращению к Земле. Но за все надо платить. Колонии за продовольствие заплатят своей независимостью . В течении короткого времени основная их масса станет колониями Земли. Так наступит стадия ИМЦ.

Это были основные черты развития человеческой цивилизации на солнечном этапе. Всякие конкретные детали – это уже дело практиков.

3.Развитие цивилизации на Венере 


Развитие цивилизации на Венере будет во многом независимым. 

Итак ,история Венеры в течении нескольких столетий будет следующей:

            Вначале Венера будет обходится стороной  --- её атмосфера не позволяет там жить. Но рано или поздно в атмосферу Венеры проникнут микробы и начнется  быстрый этап перестройки атмосферы Венеры. После этого ,спустя несколько суток, Венера  будет уже обладать вполне животворной атмосферой.
            Переселенцы начнут селится у водоемов. Туда же будут переселяться и новые поселенцы ,они заселять целину ,разведут сады, посадят защитные  полосы для защиты от пустынных ураганов. Постепенно поселения начнут отодвигаться от  этих водоемов. Этот процесс будет двигаться  вдаль.Через 30-40 лет он завершится так как кончится вода. 

Остальная поверхность Венеры останется пустыней , в которой кое-где будут попадаться оазисы.


На Венере , ввиду только что сказанного сразу же возникнет государственность вокруг этих озер. Её основными чертами будут :
1. Республика .Это вызвано тем ,что поселенцы все независимы друг от друга и поэтому попытки каких-либо слишком  уж предприимчивых граждан захватить власть обречены на неудачу.

2. Внутренний строй первобытно- капиталистический. Это означает ,что так как основная масса переселенцев прибудет из капстран, то естественно ,что они построят общество, капиталистическое по своей сущности, но находящееся на самой ранней стадии товарного производства. Поэтому все это спустя короткое время превратится в почти эфемерию , ввиду явного развития натурального хозяйства. Однако будет существовать частная собственность, что определяет в конечном итоге эксплуататорские общества.

Лишь через  3-4 столетия , когда ресурсы , необходимые для непрерывного удовлетворения желаний и потребностей людей, иссякнут, начнется этап активно-капиталистического развития. Из спячки  натурального труда быстро разовьется капитализм  со всеми своими атрибутами. В этот период сложится единый все- венерианский рынок ,начнется освоение руд в пустынях  ,начнутся военные конфликты.
Следом за развитием рабочего класса произойдут социалистические революции. Спустя короткое время Венерианская цивилизация вольется в Единую цивилизацию С.С.

В случае , если развитие человечества пойдет по линии (1ф( 2ф( , то после победы социалистической революции Венера станет главной базой развития цивилизации человечества.

 . 
4.Общие закономерности возникновения ,развития и гибели внеземных колоний-цивилизаций  


Это развитие ,конечно,  на разных колониях будет совршенно различно , однако общие черты следующие:
Первопоселенец(  Рост поселения (  Становление цивилизации(Развитее цивилизации 
Развитее цивилизации(Пик цивилизации(Распад и гибель цивилизации(Остатки
У разных цивилизаций эти стадии будут разными по длительности и во многом определяться внешними влиянием.


Учитывая то, что в таких колониях будут жить по 20 лет, можно сделать вывод, можно сделать вывод , что для устойчивого существования  цивилизации необходимо во первых ,динамическое равенство убывающих и прибывающих ,а во вторых достаточная приемственность   руководстве цивилизации.


Однако, исходя из общей динамики населения СС ,можно определить, что очень быстро пополнение их с Земли иссякнет и тогда неизбежно произойдет гибель этих колоний , за счет развития их некоторого, все уменьшающегося числа.

В конечном итоге неизбежна гибель всех внеземных колоний и присоединение их к Земле. Это неизбежно , так как все эти колонии построены только на добровольной основе и их ничто не будет питать. Слишком мало время, которое могут взять эти цивилизации на воспитание молодых цивилизаторов.  

5.Общие закономерности освоения человечеством звездного мира  - после стадии ИМЦ .

Совершенно ясно, что первые люди уйдут в звездный мир через несколько лет после начала «космического бума». Но их будет мало.
 
После достижения ИМЦ перед человечеством встанет задача массового расселения по Вселенной.


Причинами этого будут являться:


1. Значительное израсходование первоначальных ,первичных ресурсов С.С. и в связи с этим кризис общества, неспособного обеспечить прежний уровень жизни прежнему числу людей.


2. Стремление людей покорять новое.


Всё это вызовет массовые старты людей  к звездам. С Земли и С.С. постоянно будут улетать люди. Население С.С. начнет падать, причем довольно быстро – за сто лет оно упадет до нескольких десятков миллионов, а затем начнет  медленно повышаться.

Улетевшие в космос разбегутся по всей Галактике. Начнут развиваться местные цивилизации. Каждая из них будет сначала развиваться, а затем , спустя некоторое время «взрываться» , разгоняя всех своих людей .Эти люди будут оседать как на погибших, так и на живых цивилизациях. Спустя миллионы лет возникнут очаги человечества в соседних Галактиках и так далее.

Это закончится лишь тогда, когда Вселенная погибнет—только тогда погибнет и человечество Вселенной.





*

*

*


Но вопрос о такой простой эволюции , вообще говоря , это есть недооценка того, что нас ждет в случае, если биологическая стадия будет вытеснена, в силу постепенного вымирания, технической стадией разума. Это неизбежно приведет к расколу единого в общем человечества на разные типы. Это всё то , что  мы не сможем ещё предугадать  и что будет способствовать дальнейшей эволюции разума.

Разум, выделившийся из человечества, будет способствовать образованию силы ,способной покорить всю Вселенную – иначе нельзя. Этот Вселенский разум создаст свою вечность --- внутреннюю и внешнюю .


Внутренняя --- в нашей Вселенной


Внешняя – во всем мире за Вселенной, вне её.

6.Общие закономерности развития цивилизации у различных звезд .

	1. Свободный

	2. Объединительный

	3. Единая цивилизация

	4. Упадка и гибели


	1 Свободный  -- Этот период характеризуется развитием нескольких мелких колоний, которые не мешают друг другу , хотя и контактируют друг с другом. Как  правило ,к концу периода возникает центральный консультативный Совет(ЦКС) , который является первым вестником надвигающегося объединения.



	 2. Объединительный – Этот период характеризуется постепенным слиянием мелких    колоний в единую цивилизацию. В течении этого периода цивилизация постепенно уничтожает независимость своих членов. ЦКС постепенно берет на себя все управление и через организуемые им органы будет управлять всем ходом жизни вновь образовавшейся цивилизации.
       Этот  период характеризуется постепенным нарастанием внутренней напряженности, что может приводить даже к войнам, хотя чаще сторонники независимости будут сильнее.
       В таких цивилизациях , где сторонники независимости будут иметь большинство , образование единой цивилизации затянется до того времени, как цивилизация завоюет всю систему.

	3. Единая цивилизация  -- это стадия характеризуется постепенным заполнением цивилизацией всей своей системы. Период в отношении политики спокоен. Цивилизация проходит свой пик и начинается медленное  рассасывание.

	4. Упадка и гибели  -- эта стадия характеризуется стремительным бегством населения от звезды , где оказались переработаны все годные материалы. Период очень короткий. В конечном итоге на месте цивилизации остаются небольшие мелкие поселения, которые впоследствии погибают.



Спустя какое-то время человечество возможно вновь поселится здесь, но это будет уже другая цивилизация.
7.Вечные скитальцы . Их возникновение, развитие ,их вечность .

            Вечные скитальцы – это совершенно реальный процесс образования образования нации тех, кто не желает куда-либо присоединяться , предпочитая вечно летать.

По происхождению Вечные скитальцы происходят от двух категорий. При этом постоянно происходит появление новых ВС и их оседание.


1 категория --  добровольцы, то есть те ,кто решил за свою жизнь осмотреть как можно больше звезд и галактик. Эти непрерывно в пути, почти постоянно летая на субсветовой скорости. Их можно видеть в самых различных частях вселенной.


2 категория  -- потерявшиеся, то есть те , кто потерял путь к своей цели и теперь ищет её наугад.


Большинство их детей становится в ряд Вечных Скитальцев.


Число Вечных скитальцев определяется многими факторами , но естественно , что определяющее влияние на это оказывают природные условия.

ВС встречаются чаще в тех местах, где что- либо необычное , не встречаются (почти) в местах, объединенной цивилизацией и равномерно располагаются в остальной Вселенной в пределах своего обитания.


Зона обитания Вечных скитальцев будет значительно больше обитания стационарными  крупными и средними цивилизациями. Мелкие же и мельчайшие цивилизации будут возникать из осаждающихся ВС по всей зоне их обитания.  Вечные скитальцы  ,рано или поздно,  но заполнят всю Вселенную, заполнив в ней все дыры.


ВС ближе всего стоят к техническому разуму  и именно из них выйдет тот разум, который сможет преодолеть инерцию Вселенной и наконец перестроить её на свой лад.
8.О существовании внеземных цивилизаций ,развитие которых не связано с Землей и Человечеством до определенного времени.  


Этот  вопрос  в свете настоящей работы становится очень  неопределенным. Действительно , по моему нет никаких доказательств того , что Внеземная цивилизация будет оставлять на небе какие-нибудь следы своего существования. Это просто никому не нужно. Этот вывод о простом отсутствии космических чудес ввиду, в следствии их ненужности следует считать окончательным. Таким образом никакие события в мире, отражающиеся даже на звездах, не могут быть искусственными – они естественные. Хотя существует возможность связаться с ними( внеземными цивилизациями)  однако это никак не отражается на структуре мира.


В нашем мире для разума не существует задачи кардинально изменять ВЕСЬ МИР   , достаточно преобразовать его для удобства «здесь и сейчас».


Таким образом, нельзя  утверждать , что нет Внеземных цивилизаций.


Хотя я лично за  Шкловского с  его теорией единственности нашей цивилизации, но логика той теории, которую я разработал не даёт основания считать , что земная цивилизация единственна, более того ,она доказывает принципиальную невозможность этого определения до получения положительного ответа.    
9. Об развитии человечества в случае существования ВЦ других типов разумных существ 

В этом случае история человечества после стадии ИМЦ  примет характер диффузии. Земляне начнут расселяться по Галактике, проскальзывая меж  внеземных цивилизаций, отрезая их части. Но в этой борьбе постепенно выработается определенная граница, которая сохранится навечно.


Образование Вечных скитальцев из представителей различных цивилизаций приведет к быстрому прогрессу ВС . Именно они завоюют Вселенную.


Это все, как говорится.


Дальнейшее – в руках человечества и природы.       

10.Заключение 


Я постарался рассмотреть определяющие факторы развития человечества. Однако остались за бортом многие случайности, которые могут значительно повлиять на ход истории.


Но все же общее направление непрерывного территориального развития человечества явно и не требует доказательства.
Однако частности и случайности вызывают то, что вопрос о существовании человечества всё время будет стоять на повестке дня.

Итак, основное направление развития человечества явно , однако что является главной движущей силой всего этого ? Главной движущейся силой всего этого является стремление людей к познанию нового. Именно это будет толкать человечество вперед --- только это , всем необходимым человечество будет обеспечено на вечность. 

